

सुनसान इलाके में चल रहा बड़ा फर्जीवाड़ा: ब्रांडेड कंपनी के डिब्बों में कर रहे थे नकली ऑयल पैकिंग, 1600 लीटर ऑयल बरामद



कूड ऑयल चोरी हो या फिर नकली ऑयल बनाने का गोरखधंधा, दौसा जिले में जयपुर-आगरा नेशनल हाईवे 21 पर यह कारोबार खूब फल फूल रहा है। पिछले दिनों कूड आयल चोरी के बड़े मामले का भंडाफोड़ हुआ था कि अब उसी बालाहेड़ी क्षेत्र में नकली ऑयल पैकिंग का खुलासा हुआ है। महुवा थाना पुलिस ने दबिश देकर 4 लोगों को हिरासत में लेकर बड़ी तादाद में ब्रांडेड कंपनियों के डिब्बे तथा ऑयल बरामद की है।

नकली ऑयल पैकिंग का यह पूरा गड़बड़झाला बालाहेड़ी कस्बे के पहाड़ों की तलहटी में स्थित एक मकान में चल रहा था। इसकी सूचना पर पुलिस टीम ने दबिश दी तो मकान के अंदर बड़ी तादाद में ऑयल का स्टोरेज देखकर पुलिस भी आश्चर्यचकित रह गई। जांच में सामने आया कि हीरो व कैस्ट्रोल कंपनी के डिब्बे में नकली ऑयल पैकिंग कर एक पिकअप में भरा जा रहा था। जहां पिकअप वाले से पूछताछ के दौरान उसने ऑयल को गंगापुरसिटी ले जाना बताया। इस पुलिस ने पिकअप चालक सहित चार जनों को हिरासत में ले लिया।

FIR के बाद होगी गिरफ्तारी

थाना प्रभारी बुद्धि प्रसाद ने बताया कि पैकिंग का पूरा गोरखधंधा गगवाना निवासी एक जने के मकान में चल रहा था। जहां से पांच ड्रम ऑयल व पिकअप में भरे जा रहे करीब 16 सौ लीटर ऑयल बरामद किया है। ब्रांडेड कंपनियों के डिब्बों में नकली ऑयल पैकिंग करने की सूचना ऑयल कंपनी के प्रतिनिधियों को दे दी है। कंपनी के प्रतिनिधि के पहुंचने के बाद ही मामला दर्ज कर आरोपियों की गिरफ्तारी की जाएगी। फिलहाल मामले की जांच की जा रही है।

फिर सवालों के घेरे में बालाहेड़ी चौकी पुलिस

यहां करीब 2 महीने पूर्व बालाहेड़ी पुलिस चौकी के पास अवैध थर्माकोल फैक्ट्री की आड़ में वहां से गुजर रही कूड ऑयल पाइपलाइन से तेल चोरी के बड़े मामले का भंडाफोड़ हुआ था। जिसमें पिछले करीब डेढ़ साल से

करोड़ों रुपए के कूड चोरी की बात सामने आई थी। ऐसे में अब उसी पुलिस चौकी क्षेत्र में नकली आयल पैकिंग गिरोह पकड़े जाने के बाद पुलिस चौकी की कार्यप्रणाली एक बार फिर सवालों के घेरे में आ गई है।

Source: <https://www.bhaskar.com/local/rajasthan/dausa/news/fake-oil-packing-was-done-in-branded-companys-cartons-16-hundred-liters-of-oil-recovered-4-accused-arrested-130089821.html>